






































































































 رياضيات   :     ثـــــحــبـالم                   بسم الله الرحمن الرحيم         دولة فلسطين                                 

 يـــــاســالأس  العاشر:    فـــصـال                                                           يـالــــم العــــليـة والتعـــــوزارة التربي

 00/5/2018ــــخ:اريـــتـال                                                                   رام الله  / مـــة والتعليــــة التربيـــــمديري

 الإجـابــــة على نـفــس الـورقـــة                                                                    ةــــــانويــر الثــــة ذكور المغيــــمدرس

 ( 30)  مجموع العلامات                          الفصل الثاني اة نهاختبار                اسم الطالب:............................   

 

 أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الأول:
 هي  سفان زاوية الإسناد للزاوية    0, 5 -=  س  إ إذا كان (1

 300د(               330ج(                       30ب(                               60ا(  
 
2 
 
 

 3   
 
 
 هو معلومة مستقيمة قطعة من رسمها يمكن التي الأضلاع المتساوية ثلثاتالم عدد( 4

 عدد لا نهائيد(              3ج(                       2ب(                               1ا(      
 

 س =ãلإ + سãلجس +چإ( 5
 سچإ س               د(ãلجس                     ج( ãلإس                          ب( ãنؤا( 

          
 
 

       
 دينار فان جملة المبلغ  100دينار في وحصل على ربح  2000أودع رجل مبلغ  (7

  100د(                  1900ج(                 2000 ب(      2100 (أ

8 
 
 

 
 
 



 أمام العبارة الخطأ :                                  )×( بارة الصحيحة وعلامة ع( أمام ال√ضع علامة ):  الثانيالسؤال 

 يمكن تقسيم قطعة مستقيمة الى أربع أجزاء متساوية باستخدام حافة مستقيمة وفرجار)_____(  (1

 20=( فان قيمة س 10-س3جتا)  =  س2اذا كان جا)_____(  (2

تقع الزاوية )_____(  (3
د 5

3
  في المستوى الديكارتي في الربع الرابع 

 يمكن نقل زاوية معلومة باستخدام الانشاءات الهندسية )_____(  (4

 

 حسب المطلوب أكمل الفراغات التالي  :لثالثالسؤال ا

 تساوي........................................... 3+ س ( 2جتا)4 – =)س( قالقيمة العظمى للاقتران  (1

جا6قيمة  (2
12
 جتا

12
  + (22جتا

12
........................................................تساوي ) 

3)  

 

  رأس المال -الربح = _________مقدار  (4

 طرح أسهم الشركة للشراء للجمهور______________عملية  (5

 =_________________ 75جتا 75جا2 (6

 ________________ لزيادة رأس مالهاالوثيقة التي تصدرها الحكومة  (7
            

 : الرابعالسؤال 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 السؤال الخامس: 
     لدينية ؟اصادي موضحا وجهة نظرك لمشروعيتها اقت من خلال دراستك للسندات والأسهم أيهما ترى أكثر جدوى اقتصادية  وأمان

 
 
 

 س 2جتا =جاس (  –: )جاس( ) قتاس  أثبت صحة المتطابقة  :السؤال السادس
 
 
 
 
 
 

 السؤال السابع: 

 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الثامن
 
 
 
 

                                                     
 
 
 

                         
 انتهت الأسئلة

 موسى بشارةمعلم المادة  :              مع أطيب الأمنيات



 

 

 

 

  علامة( 21السؤال  الأول : ضعي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :                                                )

 هي :   7(57الزاوية السالبة التي تكافئ ) (1

  7 1117د( ــ                 7 297ج ( ــ                    7 57ب(  ــ                 7 547ــ  (أ
                    (ج

                                                                                 :الربع ( تقع في  7 711الزاوية ) ــ (  2         (ح

 الرابعد(                     الثالثج(                        الثانيب(                       الاول (أ

  

  ، فإن المضلع :  7 911مضلع منتظم مجموع قياسات زواياه الداخلية = (  3

   ثمانيد(                 تساعيج(                        سباعيب(                         خماسي  (أ

 

 : صفر فإن هـ تقع في الربع  >جتا هـ  × إذا كان جا هـ ( 4

 الأول أو الرابعد(            الثاني أو الرابعج(           الثاني أو الثالث ب (    الأول أو الثالث           أ( 

 

                                        

     =            (7 581قيمة جتا )ــ ( 7

                           

       3     ــد(                           3   ج(                        1 ب(                            1ــ  (أ
2                                2                             2                                 2  

                                                                                                             

 ذا وزعت الشركة أرباحاإسهم  في شركة الادوية الفلسطينية بقيمة اسمية خمسة دنانير للسهم ، ف 211اشترى ليث ( 5          

 دنانير للسهم في السوق المالي، ربح ليث = 5ة العام ثم باع اسهمه بسعر في نهاي %21بنسبة                

 دينار 241د(            دينار     221ج( دينار                     21ب(               دينار 411أ(           

 

 :يساوي     هـ 2هـ + جتا 2جا   (5       

 هـ  2جتا                  

   قتاهـد(                       قاهـج(                 هـ  2قتاب(                          هـ 2قا    أ(        

                                                                                  

 بحيث أن    4والقيمة الصغرى= ــ  2)ب س( + ج وقيمته العظمى = اذا كان ق)س( = أ جتا(  8     

   :   ح فإن ج =  ϶و أ ، ج    1 ≠أ                 

                             

    3د ( ــ                   3ج (                            1ــب(                            1    (أ
                            

 

 

 

                                         

                                

المبحث : الرياضياتدولة فلسطين

التاريخ :8/ 5 / 2018      وزارة التربية والتعليم العالي

مدة الامتحان :ساعتان مديرية التربية والتعليم / محافظة طولكرم
امتحان نهاية الفصل الثاني للصف العاشر رياضيات

مجموع العلامات ) 60 (المدرسة : بنات العدوية الثانوية



 

     

 

 

                                                                                                    السؤال الثاني :      

                                                                                                 

 علامات( 7، جدي:                              )    3 إذا كانت هـ زاوية في الربع الثاني بحيث  جا هـ =  (أ

                                                           7  

 

 هـ  2هـ                                                                         جا  2جتا                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                              

 علامات(  7محددة الدورة والسعة والقيمة العظمى والصغرى.      )  1س ــ 2ارسمي الاقتران ق)س( =  جا ب (         

 

 

 

 

 

 

     

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اتعلام 11



 

 

 

 :                                                                                                 السؤال الثالث

 

 علامات( 4س                                 )  2س = ظتا 2س جتا 2س + ظتا 2أثبتي صحة المتطابقة :  جتا (أ

 

 

 

 

    

 

 علامات( 7)                                                                     حلي المعادلة التالية :  (ب
 

 π 2 >هـ    > 1                                4جتا هـ = ــ  4هـ  +  2جا

 

  

  

 

 

 

 

 علامات( 7)                                                                                         ج( جدي قيمة ما يلي : 

 121+ جا ــ      π 5( ظا  π                                                   2جتا   π( جا 1        

                8        8                                                              3                

                                

                 

               

               

 

 

 ةعلام14



 

 

 (ةعلام 31:                                                                                           )  السؤال الرابع

 علامات( 7)                                                      هندسيا موضحة الخطوات  1ــ      7جدي ناتج       (أ

 

 

 

 

 

 أثبتي باستخدام الإنشاءات الهندسية أنه " في المثلث القائم الزاوية طول القطعة الواصلة من رأس القائمة  (ب

 علامات( 8)                                                            تساوي نصف الوتر" الى منتصف الوتر           

                                          

 

 

                                              

 

 

__________________________________________________________________ 

  : خامسالسؤال ال

 في السنة بأقساط دينار  211لدى شركة التأمين ، على أن يدفع  دينار 7111أمن رجل على حياته بمبلغ    (أ
 شهرا ، ما مقدار ربح /خسارة شركة التأمين 91سنه، فإذا توفي الرجل بعد   27ولمدة  شهرية متساوية

 علامات(  5)                                                                                                          

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ةعلاما 11



 

            

 

 

 أ ب ج مثلث ، رسم مستقيم يوازي ب ج ويقطع أب في س ، أج في ص  (ب

 علامات(  7)                                    سيكافئ المثلث أ ج  ص بأثبتي أن المثلث أ                   

 

                                                                                    

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 انتهت الاسئلة

 مع تمنياتي لكن بالنجاح

 معامتا المادة : آمال الشلبي & أروى أنيس                            مديرة المدرسة : ماجدة القبج

 

                                       

     



 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 



1 
 

  علامات ( 10)                                 : فيما يلي الصحيحةالسؤال الأول : ضعي دائرة حول رمز الاجابة 

 الاتية هو اقتران فردي :  الاقترانات  أحد (1

+  3د( ع)س(= س              4ج( ل)س( = س      3س – 1س   ب( هـ)س( =  – 3ق)س( = س ( أ

س
2

 

 س [ 3 – 2طول  درجة الاقتران ق)س( = ]   (2

  2د(                           3-ج (                           1 ب(                       3  ( أ

                              3   

 أي من الاقترانات الاتية هو اقتران أسي : (3

ق)س( = د(         س(2,5 -ج(  ق)س(= )                 س4ب( ق)س(=        2ق)س( = س ( أ

 س1

 قاعدة الاقتران الناتجة من انسحاب منحنى ق) س( وحدتين إلى اليمين ثم ثلاث وحدات إلى أعلى  (4

د( ق)س( +            3( +  2 –ج( ق) س           3( + 2ب( ق) س +         5 –ق) س(  ( أ

5 

 س في .........هـ  هو انعكاس لمنحنى الاقتران م)س(= لوس  منحنى الاقتران ق)س(= هـ  (5

 د( المستقيم ص = س             ج( نقطة الأصل            ب( محور الصادات         محور السينات    ( أ

 ( هو 1 – 2الاقتران ق)س(= لو ) سمجال  (6

 ]  1,    0د(    [          [   1,     1- ] –ج( ح            ]      1,    1-ب(  [                +     ح ( أ

 حول : س 2هو انعكاس للاقتران  ق)س( =  س 2 -منحنى الاقتران ص =  (7

 د( المستقيم ص = س     ج( نقطة الأصل                        محور الصادات    ب( محور السينات      ( أ

 .......ر =    فإن قيمة 840, ر ( =  7إذا كان  ل )  (8

  4د(                              12ج(                            14ب(                   21 ( أ

 عدد الطرق التي يمكن لخمسة أشخاص مصافحة كل منهما الاخر  (9

 30د(                              15ج(                             10ب(                  20 ( أ

  هو    4س ( 3+  2الحد الأوسط في مفكوك )  (10

 2س 612د(                        2س 216ج(                 س        612ب(       س     216 ( أ

 علامات( 7)                              تكون صحيحة : السؤال الثاني : أكملي العبارات التالية كي

 ............ومداه هو  ...............يمر بالنقطة   س(  1   )منحنى الاقتران  ص= (1
                                                  2 

 ...........................فإن قيمة ن = ...... Ị  =720إذا كان  ن  (2

 هو ...................... 9ص(معامل الحد الثامن في مفكوك ) س+  (3

    
 

 

 

 

 دولةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة     ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة   

 ال ةةةةةةةةة ل  وزارة الترب ـــةةةةةةةةةـ  والت ـةةةةةةةةةـ   

 شــــــــرق غـزة –مديري  الترب   والت     

 مدرس  صبح  أبو كرش الأس س   

 المدرس  / أمل اسحق الأغ مديرة 

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 
  2018-  2017للعام الدراسـي

 

 
 

     الرياضياتالمبحــث    :   
  الأساسي العاشر  الصـــف  :  

 ساعة ونصف الزمن:
 اسم الطالب :    
 راعداد المعلمة: أمل حسني سك    

 اسليممحمدومراجعة / ابتسام تدقيق 

  التاريخ:                        علامة (                  30 /..........مجموع العلامات )                    



2 
 

فإن معامل ارتباط سبيرمان=.......................... 25أشخاص تساوي  8إذا علمت أن مربعات فرق الرتب بين متغيرين لعينة من  (4

  

 15               15إذا كانت      (5

 فإن قيمة | قيم  ر هي .......................................       3-ر2    ر      =                 

 هو ...............................   4[  =   1س +  3حل المعادلة ]  (6

 ...............................>  صفر   هي . 4 –س  3+  2مجموعة حل المتباينة  س (7

 علامات( 6 )                                                                                       السؤال الثالث : 

 قتران التالي ثم مثلي  بيانياالاقتران التالي موضحة المجال :                     ب( اكتبي الاارسمي منحنى  ( أ

                س [ 2 – 1 (                                                       هـ)س( = ] 1س + ) 2)س( = لو ق

 

 علامات( 7)                                                              السؤال الرابع : أجيبي عن الأسئلة التالية :

 4 ≠س        5س +  6+   2سك) س( =  ابحثي في إشارة الاقتران       (1

 4 -س                                                      

...............................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 بأبسط  صورة      1  ≤,   ن        Ị( 1) ن + اكتبي المقدار   

    Ị( 1 –) ن                          

............................................................................................................................   

إذا ارتبط متغيران س ,ص كما في الجدول (3

 بيرسونجدي معامل ارتباط أ(  التالي 

 معادلة خط انحدار ص على سب( جدي 

........................................................................... 

........................................................................... 

 **تمنياتنا لكم بالتوفيق * انتهت الأسئلة*** 

 ومراجعة / ابتسام محمد اسليمتدقيق  – المدرس  / أمل اسحق الأغ مديرة   –الم  م  / أمل ح ن  سكر إعداد 

              
              
              
              

              

              
              
              
              

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 س ص  2ص 2س ص   س

     

     

     

     

     

     المجموع=  

 5  2  5   2   1  س

 1-   2-  3   4   1  ص



 

 4من  1الصفحة 
 

 المبحث : رياضيات                         بسم الله الرحمن الرحيم                                                        

 الصف : العاشر               لثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي ا      السلطة الوطنية الفلسطينية              

 الزمن : ساعتان                   2018 - 2017للعام الدراسي                    وزارة التربية والتعليم العالي 

 .............: اسم الطالب                                                              شــــرق غزة - مديرية التربية والتعليم

 اريخ : ...............الت                    ( 30ت )مجموع الدرجا                                                           

 الاسيمديرة المدرسة : أ. فايدة عبدالكريم          مشرفة الرياضيات : أ. ابتسام محمد اسليم           إعداد المعلمة : آلاء طلال قويدر    

 درجات ( 10)                                           -: السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي

 النسبة المثلثية جتاهـ سالبة في الربع  (1

 الثالث والرابع .د              الثاني والثالث .ج     الأول والثاني           .ب                الأول والرابع . أ

جا (2
2

                                                                       =  15 2ـــ جتا 15 

 15جتا2د.               30ج.  ــ جتا             30ب.  جا           30جتا . أ

                                                       متقاطعتين يكون ............ علي الوتر المشترك وينصفه  خط المركزين لدائرتين  (3

 عموديا   .د                 مطابقا  .ج             مساويا  .ب          موازيا . أ

                                           عدد محاور المثلث المتساوي الساقين  (4

 ليس له محور تماثلد.                           3ج.                             2ب.                       1 . أ

                                                                     أن لحامله حصة في ملكية أصول شركة مساهمة اضافة الي حقه في نسبة من أرباحهاعبارة عن صك يثبت  (5

 السندات             ب. الأسهم               ج. التأمين                   د. التداول  . أ

                                                   واحدة من الزوايا التالية تقع في الربع الثالث  (6

 °480د.                   °600ج.                °300-ب.              °900- . أ

                                                          نصف قطر دائرة مركزها أ لتمثيل أعداد غير نسبية علي هيئة جذور تربيعية يساوي (7

 . أ
 س  

 
   ب.                

 س  

 
  س  د.                        سج.               

إذا كان جاس =  (8
 

 
                                                       ، فإن جتاس =  ........   

 . أ
 

 
ب.                      

 

 
ج.                       

 

 
د.                         

 

 
 

                          ماعدا  °70جميع الزوايا التالية تكافئ الزاوية ( 9     

 °390-د.                   °290-ج.                °790ب.                 °430أ.           

                                                     سنة يساوي  15دينار ، مجموع ما يدفعه في  100أمن رجل حياته حيث يدفع قسطا شهريا قدره ( 10    

 18100د.                  18000ج.                1500ب.                   180 أ.        

  درجات ( 5)                                                                        -: أكمل الفراغات التاليةالثاني : السؤال 

                                   ..الشكلان الهندسيان المتساويان في المساحة يكونان ................. -1

                                         = جتا .......... = ........... °330جتا   -2

  جا4سعة الاقتران ق)س( = -3
س

 
 .....................تساوي هي .................... بينما دورته  3+  

............. مساحة متوازي الأضلاع المشترك معه في ................ والمحصور بين مساحة المثلث تساوي  -4

                                                               مستقيمين .................. .

                        في الشكل المقابل ، جاهـ = ..................  -5
 (  2،  3-)  هـ



 

 4من  2الصفحة 
 

 (  درجة 3 * 2)                                                                                             :   السؤال الثالث 

                                                                                   -جد مجموعة حل المعادلة المثلثية التالية : ( أ

جاس ) جتا       
2

 𝛑 ≥س  ≥ 0    ،   0( =  1س ــ 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            1س ــ 3جا2مثل بيانيا منحني الاقتران ق)س( =  ( ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 



 

 4من  3الصفحة 
 

 (  درجة 3*  2)                                                                                             :    السؤال الرابع

 -أ( أثبت صحة المتطابقة المثلثية التالية :  

              
جتا هــ

جتا هـ  جا هـ
 جتاهـ ـــ جاهــ    =    

 

 

 

 

 

سم8مساحته أ ب ج مثلث  ب( 
2

 ، س د، أنشئ علي قاعدته ب ج المربع س ب ج د بحيث تقع النقطة أ علي  

 أجد :      

 مساحة المربع س ب ج د . -1     

      

 

 

 

 طول ب ج . -2     

    

 

 

 

 

 

 أ

 ج ب

 د س



 

 4من  4الصفحة 
 

 (درجة  3*  2 )                                                                                              :  السؤال الخامس

                                                     علي خط الأعداد .  1+     مثل العدد    ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، سهم في أحد البنوك الفلسطينية ، القيمة الاسمية للسهم دينار واحد  700يمتلك أحمد ب(     

 % أرباحا في15دينارا ، فإذا وزع البنك  3,75بينما القيمة المالية للسهم في السوق        

 إحدى السنوات ، احسب :       

      

 مقدار ربح أحمد ؟ -1     

 

 

 

 القيمة المالية لأسهم أحمد ؟ -2     

 

 

 

 النسبة المئوية الفعلية للربح ؟  -3     

 

 

 

 

 

 

 

 الأسئلة ""انتهت 



 

 

   

 دزحاث( 6)     : 

  الصاويت        جقع في السبع .................. .1

   د. السابع   ج. الثالث   ب. الثاوي   الأول أ. 

 حا         = .................  –حتا           .2

 د. ػير ذلك     صفسج.     1 -ب.    1أ. 

 يعتبر اقتران حتا ض ............... .3

 د. ػير ذلك   ج. شوجي و فسدي    ب. شوجي   أ. فسدي

 حا ض ، هي ................. 2 – 5القيمت العظمي للاقتران ق)ض( =  .4

  3د.     8ج.     7ب.    5أ. 

 حا ض + حتا ض = ............................  – 1قيمت  .5

  1د.    حتا ض 2ج.    حا ض  2ب.    أ. صفس 

6.  
ً
 شهسيا

ً
 طىت : .......... 15ديىاز ، مجمىع ما يدفعه في  111أمن زحل علي حياجه بحيث يدفع قظطا

 د  15111د.      د 18111ج.    د 151ب.   د 1511أ. 

 دزحاث (  6)           أكمل الفساغ : 

 = ................  45قيمت قا  -1

 ، هى ض = ................................ 61ض = حتا  2حل المعادلت حا  -2

 قتا ض = ..................... × ظا ض  -3

 المظتقيمت والفسحاز............................ هى زطم الأشكال والصوايا بدقت باطتخدام الحافت  -4

 مجال الأقتران ظا ض = ............................  -5

............. هى عبازة عن صك يثبت لحامله صحت ملكيت أصىل شسكت مظاهمت معيىت إضافت إلي حقه في ......................... -6

 وظبت أزباحها 

2  
4 

2  
4 

2 2 

2 2 

         

 

 نهاية الفصل الثاني في الرياضيات              اختبار 
 الاساسي العاشرللصف 

-7 

 4  

2 



 دزحاث (  8)          أحب حظب المطلىب : 

 إذا كان حا أ =        ، حد :  -1

 حتا أ =  . أ

 

 

 

 أ =  2حتا  . ب

 

 

 

 بدون اطتخدام الحاطبت حد قيمت :  -2

  75حتا  75حا  2

 

 

 

 

   2ض   1 ،  2=  1 –حل المعادلت ظا ض  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
5 

2 



 قتا ض × أثبت صحت المتطابقت :  ظا ض + ظتا ض = قا ض  -4

 

 

 

 

 دزحاث (  11)             

 : ق )ض( =  -1
ً
  1 –ض  2حا  2مثل بياهيا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . ) لا جمسح الأقىاض(   31باطتخدام الحافت المظتقيمت والفسحاز إزطم شاويت قياطها  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 



 باطتخدام الحافت المظتقيمت والفسحاز إزطم مثلث متظاوي الظاقين قاعدجه ض ص ) لا جمسح  الأقىاض (  -3

 

 

 

 

 

 

 طم ، حد طىل العمىد ض ص ؟  8وكان طىل أ د =  طم  41أ ب حـ د  مظتطيل  مظاحته  -4

 

 

 

 

 

 

 

  61اطتثمس محمد مبلغ من المال لشسكت فاشتري  -5
ً
 % حد :8ديىاز بفائدة قدزها  51القيمت الأطميت للظىد الىاحد طىدا

 أ. مقداز المبلغ الري اطتثمس فيه محمد 

 

 

 

 طىىاث  5ب. العائد بعد 

 

 

 

 اعداد : شىكت العكلىك ، المشسف التربىي : هبيل طلمن 

 

 ص ض

 ض 2

 ص

 أ

 حـ ب

 د



 

1 
 

 أ. ابتسام محمد اسلٌم اعداد المعلمة :أ.  اٌمان الضبة  / مدٌرة المدرسة : أ. فاٌزة دحلان / تدقٌق

 علامة ( 11السؤال الأول / إختاري الإجابة الصحٌحة :                  )  

 = صفر فإن الزاوٌة تقع فً الربع  : 1ظاس +   إذا كان (1

 الأول أوالرابعد(        أوالرابعج( الثالث                  أوالرابع  ب( الثاني        أوالثالث أ( الأول

 :   fH(عدد المثلثات المتساوٌة الساقٌن على القطعة2

 د(عدد لا نهائي                    3ج(                     2ب(              1أ(

 (إذا تساوى شكلان فً المساحة فإنهما :3

 د( غير ذلك       ج(متطابقان          ب( متكافئان         أ(متناسبان    

 هو : 5س+2جا3مدى الإقتران ص =  (4

 أ( 11   )ب   3       ) جـ  2         )د   8  

 (تحسب الأرباح من القٌمة .........   للسندات .5

 أ( العقلية         ب( السوقية            جـ ( السندات         د( التجارية

 = ـه ا( فإن ظ1، 0( اذا قطع ضلع انتهاء دائرة الوحدة فً النقطة )6

 د(غير ذلك                  1- ج(                  1 ب(              0أ( 

 أ = 4( جتا 7

  1-أ2جتا2أ    د(2جا–أ 2 2ج( جتا           2جا 2-1ب( جا أ جتا أ  2أ( 

نحنى الاقتران جٌب التمام بمقدار منحنى اقتران الجٌب هو انسحاب لم( 8
2


 وحدة باتجاه  

 د( الأسفل              ج( الأعلى           ب( اليسار           أ( اليمين 

 27الساوَح الرٍ قُاضها (9
5 

    ذطاوٌ تالرقذَر الذائرٌ 

أ(     
3
4


        ب(          
2
5


جـ (             
2
3


    د(           
3
7


                                                                                                                                     

          =  55جرا 55جا 7(  01

 

 ات أــــوٌة للبنــــثانراء الـــمدرسة الزه



 

2 
 

 99أ( جا    
5 

 089ب( جا        
5 

 079جـ ( جا       
5 

 069د( جا           
5
  

 % فما رتح محمذ :75دَىار تفائذج 3ضهم والقُمح الاضمُح للطهم  5111( َمرلك محمذ 00

 ديىاز  0499د(      ديىاز    0099ج(  ديىاز    0499ب(             049أ( 

 

  علاماخ ( 8)                        الطؤال الثاوٍ : أكملٍ الفراغ                           

 في انمضهغ انسداسي انمىتظم فإن قياض انصاويت انداخهيت =................... . (0

 فإن سؼت الاقتسان =.................. .  5ض +0جتا 0 ق )ض( =  اذا كان الاقتسان (0

 انسبح انبسيط =.................  (0

قيمت جا   (4
8


جتا 
8


   .................= 

 

 انمتساوي الاضلاع ............. وفي انمثهث انمتساوي انساقيه................. .  ػدد محاوز انتماثم في انمثهث (5

 ض متماثم حىل ............... فهى اقتسان .............. .                              ق)ض( = جتا الاقتسان  (6

   علاماخ x): )                                       (6 )( او √ضعٍ إشاراخ )الطؤال الثالث : 

 ( انقيمت الاسميت نهسىد تحددها انشسكت .       )  (0

 يمكه تثهيث أي شاويت .(       )  (0

( انىسبت انرهبيت        )  (0
15

2



   

  fHمتساويت الاضلاع وانقطؼت  ( يمكه زسم ػدد لاوهائي مه انمثهثاث      )   (4

جا ) 5( دوزة الاقتسان ق)ض( =      )  (5
6


 . 00هي  8ض(+ 

 ( جتا )ض+ ص( = جتا ض +جتا ص .       )  (6

 

 علاماخ ( 10)                              أجُة حطة المطلىب                        الطؤال الراتع :

  والصغري.لقُمح العظمً  ا–الطعح  –مع كراتح الذورج  0مىحىً الاقرران ق)ش( =جاش+  ارضم ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 



 

3 
 

جرا المعادلح :  حلأ  (ب 
7 

   7 ≥ش  ≤= صفر3-جراش7ش+

...............................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

........................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

ش( صحح المرطاتقح ) جاش +جرا   اثثدجـ (   
7
 ش7+جا0= 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

 

  ( حعلام 50)                                                                                  الخامص:الطؤال 

زاوَح قُاضها  ئأوش ( أ
5
035  

 

 

 

 

 

 

  تالثرهان(ىازَُه )قُمُه مررطمطرقُم مىاز لمطرقُم اخر مه وقطح معلىمح ثم اثثرٍ ان الم  ارضم ( ب

 

 

 

 

 

 

 



 

4 
 

    3خط الاعذاد علً مثلأج( 

 

 

 

 

 

 علاماخ ( 10)                                                                                        السادس :لسؤال ا

% فما قٌمة الربح 5.5دٌنار لفائدة مقدارها 500 الواحد القٌمة الاسمٌة للسند سندات 10اشترى ٌوسف أ (  

 ٌوسف فً نهاٌة السنةالذي ٌستحق 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................  

  

ن : الزمن بالثوانً و ع: ن حٌث  2جتا 4-20طً بالعلاقة المنضدة ٌعارتفاع الجسم عن سطح ب( 

 سم .24الارتفاع بالسنتمترات متى ٌكون الارتفاع 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

 

على س المثلث رأشئ على قاعدته ب ج المربع س ب ج د بحٌث ٌقع أن 2سم18 أ ب ج مثلث مساحتهجـ (  

  س د جد مساحة المربع وطول ضلعه

 

 

 

 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................                                                                                                                                          

                                       *** الأسئلة تمنياتنا لكم بالتفوقانتهت  ***                                         

 



  وزارة التربية والتعليم
  مديرية شرق غزة

  درجة: ـــــال
                  ٣٠  

  بسم االله الرحمن الرحيم

  

  إعداد: رائدة شحادة اسليم
  المشرفة: ابتسام محمد اسليم

  مدرسة دلال المغربي الثانوية (ب)

   نهاية الفصل الدراسي الثانياختبار 
   م٢٠١٨للعام ي مادة الرياضيات ف

  ………الشعبة         ………………الصف:         ………………………………الاسم: 

  السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:

 تقع في الربع ٣- الزاوية  )١(

  الرابع  د)  الثالث  ج)  الثاني  ب) الأول  أ)
 ن قياسهازاوية إسنادها يكو فإن ١٦٥زاوية قياسها  )٢(

  ١٩٥  د)  ١٥  ج)  ٢٥  ب) ١٦٥  أ)

س (تاج٢ – ٤قتران ق(س) = الادورة  )٣(
٢  -  ( تساوي 

  د)    ج)  ٢  ب) ٤  أ)

٢   
 المثلثات المتساوية الأضلاع التي يمكن رسمها من قطعة مستقيمة معلومة هوعدد  )٤(

  أربعة  د)  عدد لا نهائي  ج)  اثنان  ب) واحد  أ)
قتا  )٥(

٤ 

  أ)
١

 ٢ 
  د)   ٢-  ج)   ٢  ب)  

-١
 ٢ 

   

 قيمة النسبة الذهبية )٦(

 ٥+  ١  أ)
 ٥  ب)  ٢

 ٥+  ٢  ج)  ١ + ٢
٥+   ٢  د)   ٢

٢   

 ٤٥ظا  ٥+  ٦٠جتا ٤ – ٣٠جا ٢قيمة  )٧(

  ٢-  د)  ٥  ج)  ٣  ب) ٤  أ)

 ٢أ ٢جا ٢ - ٢أ ٢جتا ٢ )٨(

جتا		أ  د)  جتا أ ٢  ج)  جا أ ٢  ب) أ ٢جتا  أ)
٢   

  



  أكملي الفراغ:السؤال الثاني: 

 ………………السهم هو  )١(

كم/ س فإن معدل تغير الزاوية  ٢٥سم ، تسير بسرعة خطية مقدارها  ٩٠دراجة هوائية قطر عجلتها  )٢(
 ………………المركزية لعجلة الدراجة في الثانية هو 

 ………………هو  ٩٠ س   ٠س بحيث    ٤) = جتا ٣٠س + ٢مجموعة حل المعادلة حا ( )٣(

 ………………و  ………………متوازي الأضلاع يكافئ المستطيل المشترك معه في  )٤(

ن جا س = إذا كا )٥(
-٣ 

 ………………فإن قا س =   ٢

 ………………على خط الأعداد هو  ١+   ٣قيمة تمثيل  )٦(

  
  السؤال الثالث:

  سي منتظم.والفرجار ارسمي شكل سداباستخدام الحافة المستقيمة 
  
  
  
  
  
  
  

  السؤال الرابع:
سم في أحد البنوك الفلسطينية، القيمة الاسمية للسهم دينار واحد، بينما القيمة الحالية للسهم في  ٥٠٠تمتلك وفاء 

  احسبي:% أرباحاً في إحدى السنوات. ٢٠دينار، فإذا وزع البنك  ٢,٧٥السوق 
  (أ) مقدار ربح وفاء:

  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  (ب) القيمة الحالية لأسهم وفاء:
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  الفعلية للربح:ة (ج) النسبة المئوي
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    



  السؤال الخامس:

             (أ) اثبتي صحة المتطابقة
س ٢جا

  ١ جتا س         + جتا س      ١=   سجا  – ١ 

  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  س وبيني المدى ٢جا  ٣ – ٢(ب) ارسمي الاقتران ق(س) = 
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  

  السؤال السادس:
  في الشكل المجاور

       തതതو	ه//  തതതأ	ج،          തതതو	د//  തതതതأ	ب

      തതതതب	ه//  തതതأ		و

  بيني أن:

  و ه(أ) مساحة أ ب د و يكافئ أ ج 
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  ه(ب) المثلث أ ب ج يكافئ المثلث و د 
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

 ه د ج ب
 

 و
 

 أ
 



 

1 

 

  م محمد اسلٌم/ تدقٌق أ. ابتسا أ. أمل الأغاأبو كرش الأساسية  صبحً مدرسة / مديرة  إعداد المعلمة أ. أمل سكر

 (علامات 02)                            السؤال الأول : ضعً دائرة حول رمز الاجابة الصحٌحة 

 إذا كان ق)س(  = ظاس  فإن ق)س( ٌكون سالب فً الربعٌن .....................  (1

 ج( الثانً والثالث      د( الثانً والرابع       ب( الثالث والرابع     الأول والثانً        ( أ

 قٌمة قٌاسها بالدرجات ٌساوي  3 ̸   2زاوٌة قٌاسها   (2

 °  3̸ 2د(               °360ج(                   °135ب(                  ° 120 ( أ

 ما عدا .... °55جمٌع الزواٌا التالٌة مكافئة للزاوٌة  (3

 435د(                 285 -ج(                   255ب(                     595 ( أ

 درجة  ( فإن قٌمة س تساوي .......10 –س 3س = جتا )2إذا كان جا (4

 80د(                    16ج(                     50ب(                        2 ( أ

 س = ..........................3س جتا 3جا 2  (5

                          س 2جا  3د(     س          6ج (  جا      س        5ب(  جا                 س3جا  ( أ

 إلى 2̸    سحاب لمنحنى هـ )س( = جاس بمقدار نحنى الاقتران ق)س( = جتا س هو انم  (6

 ( أسفلد                  ج( أعلى                ب( الٌسار                 الٌمٌن       ( أ

 عدد محاور التماثل للمثلث  متساوي الساقٌن هو .................. (5

  3د(             ج( صفر                              2ب(                           1 ( أ

 ٌساوي .................  1 -  °20 2جتا2قٌمة المقدار   (8

 °10د( جتا                  °10ج( جا                °40ب( جا             °40جتا  ( أ

 سنة ٌساوي 12, مجموع ما ٌدفعه فً دٌنار  150دفع قسطا شهرٌا قدره ٌأمن رجل على سٌارته حٌث  (9

 15000د(                     18000ج(                    12000ب(               10000 ( أ

 متوازٌا الأضلاع المشتركان فً القاعدة والمحصوران بٌن مستقٌمٌن متوازٌٌن : (10

 د( مختلفان فً المساحة    ج( متوازٌان               متطابقان           ب( متكافئان     ( أ

 علامات(02  (السؤال الثانً : أكملً العبارات التالٌة  لكً تكون صحٌحة  ( ب

 

 قٌاسها بالستٌنً=......... د  2,  بٌنما الزاوٌة  = ....................الرادٌانقٌاسها  °300زاوٌة قٌاسها   (1

 

 .................................= ............................. ° 600زاوٌة الإسناد للزاوٌة  (2
 

 .......= ................................................................   °390 -قٌمة    جا   (3
 

 لبعض القٌم الحقٌقٌة.جملة مفتوحة تحتوي اقترانا مثلثٌا وتكون صائبة هً ..................  (4

 

 الاسمٌة للسند  بـ ...................ٌسمى الوقت المحدد لسداد القٌمة  (5

 

    
 

 

 

 دولةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  ل ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ي 

 العةةةةةةةةةال  وزارة التربيـــةةةةةةةةةـة والتعـةةةةةةةةةـلي 

 شــــــــرق غـسة –مديرية التربية والتعلي  

 

 

 الفصل الدراسً الثانً هاٌةامتحان ن
  2018-  2015للعام الدراسـً

 

 
 

     الرياضياتالمبحــث    :   
  الأساسي العاشر  الصـــف  :  

 الزمن:
 اسم الطالب :    

  التاريخ:                        علامة (                  06مجموع العلامات )                    



 

2 

 

 مجموع قٌاسات الزواٌا الداخلٌة للشكل السباعً المنتظم هو ........................ (6
 المثلث الذهبً  هو مثلث متساوي الساقٌن فٌه نسبة طول أحد الساقٌن إلى طول القاعدة = ................ (5

 

هم الاسمٌة دٌنارٌٌن , إذا كانت الأرباح السنوٌة للشركة سهم فً شركة ما قٌمة الس 500ٌمتلك سامً  (8

 % فإن ربح سامً فً السنة = ......................................................... 10بنسبة 

 

 × .....................×......................مقدار الربح السنوي للسندات =  ....................  (9

 

دٌنار  2100% فحققت ربحا قدره  5دٌنار بحساب الربح البسٌط بفائدة سنوٌة قدرها  6000 أودع أحمد (10

 فإن عدد السنوات = ...........................................................

 

 علامات( 10)                                   السؤال الثالث : أجٌبً عن الأسئلة التالٌة :
 

   2≥ س ≥ صفر,      جاس = صفر   +س  2جا 2       معادلة   المثلثٌة :حلً ال (1

....................................................................................................

....................................................................................................

.................................................................................................... 

....................................................................................................

.................................................................................................... 

 

 هـ 2اج   ×هـ  2هـ  =  ظا 2جا  -هـ   2اظ            :أثبتً صحة المتطابقة (2

....................................................................................................

....................................................................................................

................................................................................................... 

.................................................................................................... 

 سم , هـ منتصف ب جـ .  احسبً مساحة المثلث أهـ جـ. 24أب جـ د  مربع محٌطه 

...............................................................................................

...............................................................................................

.............................................................................................. 

 

 مع  كتابة الخطوات: 1+       5 د     مثلً على خط الأعدا (3

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

 

 علامات(10)                                                                            السؤال الرابع :

 علامات( 5)                           1 –جتا س  2مثلً بٌانٌا منحنى الاقتران  ع)س( =    ( أ

 : ثم جدي كلا من

 

 .............................. السعة (1

 

 مقدار الدورة......................... (2

 

 القٌمة العظمى ................... (3

 

 القٌمة الصغرى................... (4

 

 

 

 

 

 

 

 علامات(5داسٌا منتظما , مع كتابة الخطوات)سباستخدام الحافة المستقٌمة والفرجار أرسمً  ( ب

                                                                   

 

 

 

 أ                        ب                                                                                  

                                                                      

 

 

                                                                

 *** تمنٌاتنا لكم بالتفوق  انتهت الأسئلة*** 
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 موس ى إبراهيم خضر.أ :إعداد                                                                                                               .................             :إسم الطالب 

                                                                                                                                                      مدة الاختبار  : ساعتان                                                                                                                           60...../     درجة الطالب :  

عبة : ...........    الأساس ي عاشر ال للصف الثاني الفصل نهاية اختبارالمدرسة : ........................                   
ُ
 الش

السؤال الأول / ضع إشارة    أو                                                     : درجات( 8)                                                     أمام العبارات التالية 

 )   (                                                        قيمة السهم لحظة التداول تُعرف بالقيمة الإسمية للسهم . .1
 )   (                                                                    للمثلث متساوي الساقين ثلاثة محاور تماثل . .2
 )   (                                                                              تقع في الربع الثالث . 940الزاوية  .3
 )   (                                                     يمكن إيجاد عدد لا محدود من الزوايا المتكافئة لزاوية معينة . .4
 )   (                                                                                كل زاوية قياسية هي زاوية ربعية . .5
 )   (                                                                                . 2يساوي  30قاطع تمام الزاوية  .6
 )   (                                                          مساحة متوازي الأضلاع تساوي ضعفي مساحة المثلث . .7
مجال الاقتران  .8 S S R . هو مجموعة الأعداد الحقيقية                                                )   ( 

 درجات( 8)                      اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي                                                                                                /  لثانيالسؤال ا

 موجباً في الربعين : قتران جيب الزاوية يكون ا .1
 الثاني والرابع د(                     الأول والرابع ج(                     الأول والثالثب(                   الأول والثانيأ( 

12اذا كان  .2
S

13

  فإن ،S : ) يساوي ) حيث س زاوية تقع في الربع الرابع 

 أ(
5
12

 ب(                         
5
12
                          )ج 

12
5

12 د(                           
5
 

قيمة  .3 S 2 : يساوي 
S أ(                    )ب S                       )ج S                        )د S 

 قياس الزاوية الداخلية للمضلع التساعي المنتظم تساوي : .4
  180 د(                         140 ج(                      104 ب(                      108 أ(

 يساوي : الطائرة الورقيةعدد محاور تماثل  .5
 4د(                                   3 ج(                                 2 ب(                                1أ( 

 % من قيمتها ، قيمة ما دفعه  يساوي : 3.5دينار ، مقابل أن يدفع  10000أمّن رجل على بضاعة ثمنها  .6
 دينار 700 د(                    دينار 350 ج(                     دينار 70 ب(                      دينار 35أ(
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5إشارة  .7
9

  : 

 لا يمكننا معرفة اشارتها د(                 اشارةبدون ج(                            سالبةب(                            موجبةأ(
 سنوات يساوي : 4دنانير ، فإن ربحه بعد  7دنانير ، والحالية =  3سند ، قيمة السهم الاسمية =  400شخص لديه  .8

  6400د(                      1600 ج(                        1200 ب(                           2800 أ(

 (ةدرج12)                                                                                                                                                                                  / لثالثالسؤال ا

20أوجد مجموعة حل المعادلة :   .1 1 S                   ،2 S          
 
   

 

135مستخدماً الحافة المستقيمة والفرجار فقط : أنشئ الزاويتين   .2 30 . 
                                                                                                           

 
 

 

 4فإذا فرضت الشركة علاوة إصدار على السهم الواحد قيمتها  سهم بقيمة دينارين للسهم الواحد ، 800اشترى شخص  .3
 ، إحسب : %15دنانير ، وفي نهاية السنة وزعت الشركة أرباحاً بنسبة 

 مقدار ربح هذا الشخص في نهاية السنة . (أ

 

 النسبة المئوية الفعلية الربح . (ب

 

2أثبت صحة المتطابقة المثلثية :  .4 S2 1
S

S2 1
 
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 ل ب ج ج د

 (درجة20)                                                                                                                                                                                   / رابعلالسؤال ا

 يطه .سم ، ثم أحسب مح 4أنشئ مضلعاً سداسياً منتظماً طول ضلعه  يساوي  .1

 

 

 

 

 أوجد قيمة ما يلي : .2
  (أ

21 (ب 15 
  (ت

 
 دينار في حال وفاته  . 60000دينار ، على أن تدفع الشركة  150أمن رجل على حياته مقابل قسطاً شهرياً قيمته  .3

 سنة . 35احسب ما دفعه الرجل خلال  (أ
 

 سنة . 35مقدار ربح أو خسارة الشركة اذا توفي الرجل بعد  (ب

 
 . أنشئ حسب المطلوب :4

 أ        أ                   ب                                أ                                                

        
       

  

     

 يوازي المستقيم ل مستقيماً  ارسم من النقطة أأسقط عمود من أ على د جـ                      نصّف الزاوية أ                   
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سم 8  

سم 5  

 (درجة12)                                                                                                                                                                              / لخامسالسؤال ا

، أم شراء  %20حد ، بنسبة فائدة دنانير للسند الوا 3سند بقيمة إسمية مقدارها  200أيهما أفضل : شراء أحمد لـ  .1
 . %17دنانير وبنسبة فائدة  4سند بقيمة اسمية  180ل محمد 

 

 

، علماً أن المثلث د ه ج مثلث  ةالمنطقة المظللاحسب مساحة  ب ج د ، ستطيل أديك الملتأمل الشكل التالي :  .2
 متساوي الساقين .

                                                                                    

 

  

 .  I  ،I2( ، احسب قيمة  1،  2-اذا كانت ه زاوية منفرجة ، وكان ضلع انتهائها يمر بالنقطة )  .3

 

 

 

مثلّ بيانياً منحنى الاقتران  .4 1 S
2


   . موضحاً الدورة والسعة والمدى ، 

 

 

 

 

 
نى أطيب

ُ
 والتفوق  بالنجاح لكم الم



 دولــــــــــة فلســـــــــطٌن                                                  المبحث : رٌاضٌات 

  ........................وزارة التربٌة والتعلم العالً                                                الزمن : 

 م   1028التارٌخ : ..../ ... /                                     ..................................مدرسة 

 م 7102 – 7102للصف العاشر للعام الدراسي  ثانيالفصل ال نهايةاختبار 

 ...................                                  الصف العاشر ) ...... ( ............................... الطالبــ/ ـــة :اسم 

 علامات (  01 )                                                  دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة : السؤال الأول : ضع

 .................. :   ما لٌم س ، ص الممكنة فً الشكل المجاور ( 2

)  ب(                  (   ̊  140، ̊  210أ(  )      
–
 210  ̊ ،

–
 140  ̊ )        

، ̊  210)  ج(    
–
)  د(                    (̊  140 

–
 210  ̊  ،140 ̊ )  

 : ما عدا  ̊  280 جمٌع الزواٌا  التالٌة تكافئ الزاوٌة  ( 1

ب(                         ̊  540أ(    
–
د(                     ̊  450ج(                       ̊ 280 

–
 540  ̊  

    زاوٌة الإسناد للزاوٌة ( 3
7 𝛑 

د

4
    : ........... = 

 أ(    
𝛑 

د

4
   ب(                        

𝛑 
د

3
ج(                          

𝛑 
د

6
د(                         

𝛑 
د

1
  

 هو    :   2 –س 1مدى الالتران ق)س(= جـــا ( 4

،   0أ( ]   
–
ب( ]   [              1 

–
[                  ج( ] 2،     2 

–
 [   1،    0[             د( ]  0،     1 

             

 :   ، فإن لٌمة  س = .............. ̊ 90 ≥س      ≥   س  ،  صفر̊ 4( = جتــا  30س + 1) إذا كان جــا  (5

    ̊  25د(                         ̊  5ج(                            ̊ 10ب(                         ̊  20أ(    

سم 26متوازي الأضلاع أب جـ د  = (فً الشكل المجاور إذا كانت مساحة 6
1

   

، فإن  مساحة المثلث ب جـ  هـ = ......سم
1

     : 

سم31أ(   
1

سم 8 ب(          
1

سم 26ج(           
1

سم4د(           
1

     

 ( تمثٌل ناتج لسمة عددٌن باستخدام الحافة المستمٌمة و الفرجار اعتمد على  :7 

 تشابه المثلثات              ج( تكافؤ المثلثات             د( لٌس مما ذكر      ب(    أ( تطابك المثلثات          

 ( عدد المثلثات متساوٌة الأضلاع التً ٌمكن رسمها على المطعة  أب  : 8  

 ئً من المثلثات  مثلثات                 د( عدد لا نها 3مثلثٌن                      ج(  أ( مثلث واحد                ب(  

 ( صن ٌثبت أن لحاملة حصة فً ملكٌة أصول شركة مساهمة وضعه فً نسبة الأرباح  : 9

 السهم                      ج( التأمٌن                   د( الشٌن    أ( السندات                 ب(    

 دٌناراً ، فإن المٌمة  الأسمٌة للسند الواحد  :  360% ، فكان ربحه فً نهاٌة السنة   21سند بفائدة سنوٌة  300اشترى أحمد (20

 دنانٌر  20دٌنار                  د(  10دٌنار                    ج(  25 دٌنار                ب( 30أ(     

 

 العلامة
 

31  

 س

 ص

 أ هـ

 جـ ب

 د



 (  علامات6)                                                                                                  : ثانيالسؤال ال 

 صحة المتطابمة  ثبت( ا1                           مجموعة حل المعادلة :  أوجد (2

ظــا  
1

،    صفر   1=  2س +  
 د

 𝛑 1 ≥س      ≥  
 د

جتــا س  =  جــــا س +          
جــا1

1
  2 -س 

جتــاس  -جـــاس 
 

............................................................              ........................................................... 

...........................................................               ........................................................... 

............................................................              ........................................................... 

...........................................................               ........................................................... 

............................................................              ........................................................... 

...........................................................               ........................................................... 

............................................................              ........................................................... 

............................................................              ........................................................... 

...........................................................               ........................................................... 

............................................................              ........................................................... 

 (  علامات 3)                              :                                                                  ثالثالسؤال ال

 :                          بٌانٌاً منحنى الالتران   مثل (2

)  ــا ج 3ق)س( =      
س

1
   )  

   ثم أوجد كل من الدورة و السعة و المٌمة العظمى و الصغرى 

 
............................................................                           

........................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

 علامات  (  9السؤال الرابع  :                                                                                                  )

 باستخدام  الحافة المستمٌمة و الفرجار .  1،  3ضرب العددٌن  ناتج جد  ( أ

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

 

 



 ، على خط الأعداد باستخدام الحافة المستمٌمة و الفرجار .     2 –  5مثل    ( ب

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

 د أضلاعه  أب  باستخدام الحافة المستمٌمة و الفرجار .ح، أأ ب جـ د هـ  ج( ارسم مضلعاً خماسٌاً  منتظماً   

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

 (  علامتان )                                  :                                                          خامس السؤال ال

دٌنار لسطاً سنوٌاً  ،  400ألف دٌنار تأمٌناً شاملاً ، حٌث ٌدفع مبلغ  30سٌارته التً ثمنها  أمن مجدي  على

 20%  من ثمن السٌارة  إذا تعرضت للتلف ، إذا تعرضت السٌارة بعد   80على أن تدفع شركة التأمٌن  

 سنوات لحادث سٌر أصبحت غٌر صالحة  للاستعمال ، احسب  : 

 فعه شركة التأمٌن  . أ( المبلغ الذي سوف تد

 ب( ممدار ربح شركة التأمٌن  أو خسارتها  . 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

 **انتهت الأسئلة**

 ب أ



1 
 

 

 

 المبحث : رٌاضٌات                                   بسم الله الرحمن الرحٌم                                السلطة الوطنٌة الفلسطٌنٌة

 الزمن : ساعتان                    الدراسً الأول للصف العاشرنهاٌة الفصل  ختبارا              مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم العالً

 : ................ ةاسم الطالب                               7102 -7102للعام الدراسً                  شرق غزة \مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم 

 تدقٌق ومراجعة / أ. ابتسام محمد اسلٌم  –مدٌرة المدرسة / أ. فاٌدة عبد الكرٌم الاسً  –المعلمة / أ. آلاء طلال قوٌدر  إعداد

     علامات ( 01)                                                      -السؤال الأول : اختر رمز الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً :

 س ( =  -إذا كان ق)س( اقترانا فردٌا فإن ق)  -0

 د( لٌس مما سبق          س (         -ق)  –ج(                    ق)س(   –ب(                 ق)س(         ( أ

 

 فًس               = هو انعكاس لمنحنً ص    س     -= منحنً الاقتران ق)س(  -7

 د( الخط المستقٌم س = ص           ج( نقطة الأصل                ب( محور السٌنات             محور الصادات          ( أ

5منحنً الاقتران ق)س( =  -3
س

 ٌمر بالنقطة  

 ( 1,  0د( )                     (  0,  1ج( )                   (    5,  0ب( )                   (   0,  5) ( أ

 القٌم التالٌة لا ٌمكن أن تمثل معامل ارتباط بٌرسون الخطً بٌن متغٌرٌن  إحدى -4

 0,0 –د(                              0-ج(                                0صفر                         ب(  ( أ

(7عدد حدود مفكوك ) س +  -5
5

 هو 

 4د(                                2ج(                                 6ب(                            5 ( أ

 - 3 [تران ق)س( = طول الدرجة فً الاق -6
 

 
 هً  ]س  

ب(                          7- ( أ
 

 
د(                                7ج(                                  

  

 
 

س│نقطة الرأس فً الاقتران ق)س( =  -2
7
 هً  │3 -س 7 – 

 (  4,  0-(                      د( )  4,  0(                      ج( ) 4-,  0(               ب( )  1,  0-)  ( أ

 س عند إجراء انسحاب وحدتٌن للٌمٌن هً 3ق)س( = لوقاعدة الاقتران  -2

 ( 7 –)س 3د( هـ)س( = لو      س     3لو7(      ج( هـ)س( = 7)س+3ب( هـ)س( = لو     7س + 3هـ)س( = لو ( أ

 ؟  ًٌمثل اقتران أسأي الاقترانات التالٌة  -9

) ( أ
  

 
)

س
ب( س             7 – 

3
هـ ( -ج( )                               

س
5د(                       

س
 

 تقع فوق محور السٌنات هً  5س + 7+  7ق)س( = سمجموعة قٌم س التً تجعل منحنً الاقتران   -01

 5   -د( ح                           7  -ج( ح                                 ∅ب(                  ح         ( أ

 

 علامات (  9)                                                                                              -السؤال الثانً : أكمل الفراغات التالٌة :

 ( فً محور السٌنات هً ....................... 4,  3النقطة الناتجة من انعكاس النقطة )  -0

 س هو ....................9مجال الاقتران ق)س( = لو -7

7س هو انعكاس لمنحنً الاقتران ص = 7منحنً الاقتران ق)س( = لو -3
س

 فً .......................... 

قٌمة هـ -4
7
 – 0 ................... =.........  

 ) بٌنما قٌمة   -5
 
) ................. =  

س + 7الحد الثالث فً مفكوك )  -6
 

 
 )6

 هو ................ 

 ( هو .................... 3 –س 7) 7ق) س( = لومجال الاقتران  -2

 ( = ...........................4,  6ل)  -2

 هً : ......................عدة الاقتران الممثل فً الشكل المقابل قا -9

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               



2 
 

                  ( علامة 3*  7*  3)                                                                                                                -:لسؤال الثالث ا

 إشارة الاقتران ق)س( =  أحدد‌(‌أ
س  

  س   س  
‌‌‌‌ 

‌

 

 

 

 

 

   3=  ] 0 –س 7  [أحل المعادلة  ( ب

 

 

 , فما قٌمة ن ؟ 5141ج( إذا كان ن! =      

‌

‌

‌

 علامات ( 6)                                                                                   -: ارسم منحنً الاقترانات التالٌة :السؤال الرابع 

س│ق)س( =  ( أ
7

 - 4│ 

 

 

 

 

 

 

 

7ل)س( =  ( ب
س

 – 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    



3 
 

 ( علامة 3*  3*  7)                                                                              -السؤال الخامس :

أثبت جبرٌا أن الاقتران ق)س( = س ( أ
3

 .س هو اقتران فردي 7+ 

 

 

 

 

 

 

 

 طالبات ,  4طلاب , و  3طالبات , ٌراد تشكٌل لجنة مكونة من 2طلاب , و  9صف مكون من  ( ب

 بكم طرٌقة مختلفة ٌمكن تشكٌل اللجنة ؟ 

 

 

 

 

 

 

 كلاَ من: حسبأج(     

 ً الجدول المقابلفمل ارتباط بٌرسون للقٌم معا( 0 

 معادلة خط انحدار ص على س (7

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 *** بالتوفٌق والنجاح *** انتهت الأسئلة                                                        

 05 6 06 5 2 01 س

 07 6 05 5 2 9 ص
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 تدقٌق ومراجعة / أ. ابتسام محمد اسلٌم  –مدٌرة المدرسة / أ. فاٌدة عبد الكرٌم الاسً  –إعداد المعلمة / أ. آلاء طلال قوٌدر 

 



  وزارة التربية والتعليم
  مديرية شرق غزة

  درجة: ـــــال
                  ٣٠  

  بسم االله الرحمن الرحيم

  

  إعداد: رائدة شحادة اسليم
  المشرفة: ابتسام محمد اسليم

  مدرسة دلال المغربي الثانوية (ب)

   نهاية الفصل الدراسي الثانياختبار 
   م٢٠١٨للعام ي مادة الرياضيات ف

  ………الشعبة         ………………الصف:         ………………………………الاسم: 

  السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:

 تقع في الربع ٣- الزاوية  )١(

  الرابع  د)  الثالث  ج)  الثاني  ب) الأول  أ)
 ن قياسهازاوية إسنادها يكو فإن ١٦٥زاوية قياسها  )٢(

  ١٩٥  د)  ١٥  ج)  ٢٥  ب) ١٦٥  أ)

س (تاج٢ – ٤قتران ق(س) = الادورة  )٣(
٢  -  ( تساوي 

  د)    ج)  ٢  ب) ٤  أ)

٢   
 المثلثات المتساوية الأضلاع التي يمكن رسمها من قطعة مستقيمة معلومة هوعدد  )٤(

  أربعة  د)  عدد لا نهائي  ج)  اثنان  ب) واحد  أ)
قتا  )٥(

٤ 

  أ)
١

 ٢ 
  د)   ٢-  ج)   ٢  ب)  

-١
 ٢ 

   

 قيمة النسبة الذهبية )٦(

 ٥+  ١  أ)
 ٥  ب)  ٢

 ٥+  ٢  ج)  ١ + ٢
٥+   ٢  د)   ٢

٢   

 ٤٥ظا  ٥+  ٦٠جتا ٤ – ٣٠جا ٢قيمة  )٧(

  ٢-  د)  ٥  ج)  ٣  ب) ٤  أ)

 ٢أ ٢جا ٢ - ٢أ ٢جتا ٢ )٨(

جتا		أ  د)  جتا أ ٢  ج)  جا أ ٢  ب) أ ٢جتا  أ)
٢   

  



  أكملي الفراغ:السؤال الثاني: 

 ………………السهم هو  )١(

كم/ س فإن معدل تغير الزاوية  ٢٥سم ، تسير بسرعة خطية مقدارها  ٩٠دراجة هوائية قطر عجلتها  )٢(
 ………………المركزية لعجلة الدراجة في الثانية هو 

 ………………هو  ٩٠ س   ٠س بحيث    ٤) = جتا ٣٠س + ٢مجموعة حل المعادلة حا ( )٣(

 ………………و  ………………متوازي الأضلاع يكافئ المستطيل المشترك معه في  )٤(

ن جا س = إذا كا )٥(
-٣ 

 ………………فإن قا س =   ٢

 ………………على خط الأعداد هو  ١+   ٣قيمة تمثيل  )٦(

  
  السؤال الثالث:

  سي منتظم.والفرجار ارسمي شكل سداباستخدام الحافة المستقيمة 
  
  
  
  
  
  
  

  السؤال الرابع:
سم في أحد البنوك الفلسطينية، القيمة الاسمية للسهم دينار واحد، بينما القيمة الحالية للسهم في  ٥٠٠تمتلك وفاء 

  احسبي:% أرباحاً في إحدى السنوات. ٢٠دينار، فإذا وزع البنك  ٢,٧٥السوق 
  (أ) مقدار ربح وفاء:

  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  (ب) القيمة الحالية لأسهم وفاء:
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  الفعلية للربح:ة (ج) النسبة المئوي
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    



  السؤال الخامس:

             (أ) اثبتي صحة المتطابقة
س ٢جا

  ١ جتا س         + جتا س      ١=   سجا  – ١ 

  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  س وبيني المدى ٢جا  ٣ – ٢(ب) ارسمي الاقتران ق(س) = 
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    
  

  السؤال السادس:
  في الشكل المجاور

       തതതو	ه//  തതതأ	ج،          തതതو	د//  തതതതأ	ب

      തതതതب	ه//  തതതأ		و

  بيني أن:

  و ه(أ) مساحة أ ب د و يكافئ أ ج 
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

  ه(ب) المثلث أ ب ج يكافئ المثلث و د 
  .....................................................................................................................    
  .....................................................................................................................    

 ه د ج ب
 

 و
 

 أ
 


